
做新时代的优秀大学生

     ----石家庄经济学院“十佳大学生”候选人宋奥玲同学先进事迹

宋奥玲,女，汉族，1992年1月出生，法政学院2011级公共管理类专业学生，共青团员，生源地是湖北省随州市。

获得的重要奖项主要有：2011～2012学年度国家励志奖学金、2011～2012学年度校级优秀共青团干部、2011～2012学年度校级三好学生、2011～2012学年度校级优秀学生干部、2011～2012学年度校级一等奖学金、2011～2012学年度河北省八大高校英语口语大赛总决赛二等奖、2011～2012学年度“中华魂”征文比赛校级二等奖、2011～2012学年度河北省第十三届“世纪之星”英语演讲比赛石家庄经济学院赛区三等奖等。

我的竞选口号是：力求全面发展，争做优秀学生。

转眼进入大学已有一年多了，在已经过去的大学生活里，我始终在以积极的心态应对每一天，脚踏实地地做每一件事，在这个过程中，自己收获了很多，也真实地感受到了大学生活的充实与美好。

在思想上，积极进取。开学之初，我便向党组织递交了入党申请书，并在大一下学期参加了党课培训，目前已是一名光荣的入党积极分子。平时，我非常关注时政新闻，经常在网上浏览相关信息，争取做一个“两耳紧闻天下事”的新时代学生。

在学习上，我一直严格要求自己。作为一名学生，我始终把学习摆在重要位置，努力培养一些好的学习习惯。平时上课时，自己从不缺勤，每一堂课都认真听讲，做好笔记，积极动脑思考，勤问问题，课后及时复习，把所学内容及时消化。每天我都会为自己安排好学习任务表，并严格执行。在老师的悉心教导和自己持之以恒的努力下，过去的一年里，我取得了较为理想的成绩：一次性通过计算机一、二级；一年的所有科目平均分为93.5，思想考核成绩均在良好以上，两个学期都名列本专业年级第一，获得了国家励志奖学金和校级一等奖学金。

在工作上，认真负责。在班上，我担任着学习委员，平时积极督促同学们按时上课，认真完成各科作业，为同学们搜集有用的学习资料，还经常和同学们讨论问题，班级学习氛围浓厚，在大家的一致努力下，我们班被评为学校的“优良学风班”。

我还担任着学院团委实践部部长，组织策划了多次院里的大型活动，举办了“精神文明建设月”活动，学院大型素质拓展活动以及多次团日活动，均取得了圆满成功。

在大一自己参加了多个社团组织锻炼能力。加入学院的辩论队，提高了自己的语言表达能力；加入学院团委秘书处，主要从事撰写新闻稿、总结、宣传稿等材料的工作，提高了自己的写作能力，在此基础上，我参加了学校的“中华魂”征文比赛，并获得了校级二等奖；我还参加了“英语世界”社团，每天坚持早起，到操场一角大声朗读英语，积极和其他成员用英语互动，因表现突出，大一时便担任领读，并在八校英语口语大赛总决赛中获得二等奖,“世纪之星”英语口语大赛决赛中获得三等奖。另外，我也在学院的一些活动中担任过主持人，在学院的文艺晚会上表演过节目，通过这些活动来锻炼自己的舞台表现力。

在社会实践方面，我利用暑期时间在学校招生办公室工作，学习各方面的综合知识。在招生办做的工作主要有：电话和网络招生咨询、网上处理数据、打印电子档案、整理文档、封装通知书等，在这个过程中，我学到了许多和家长、和学生、和领导、和同事交流沟通的技巧，也因工作性质而变得更加耐心和细心，招生办也成了我的第二课堂。

在学习之余，努力增强体质也是我们成为优秀大学生的必备条件。我担任着所在体育班的体育委员，平时上课时带领大家艰苦训练，自己在平时也勤于锻炼，在期末各项体能测试中均名列前茅。2012年12月2号包括我在内的七人健美操团队将代表学校参加河北省健美操大赛，我会勤于练习，争取为学校取得荣誉。

我会坚持自己的信念，始终以谦虚认真的态度做每一件事，争取不断进步，完善自我，做新时代全面发展的优秀大学生。

在此，我真诚地向领导、老师们提出“十佳大学生”的申请，希望你们能够给予我支持与肯定，我也会继续努力，拼搏进取，不辜负大家的期望，谢谢！

师长点评：该生学习认真，成绩优异，且在各项活动和工作中均表现突出，在同学中起到了很好的模范带头作用。


