追求卓越，展我风采
——石家庄经济学院“十佳大学生”候选人王蕊娜同学
先进事迹

王蕊娜，女，汉族，1992年4月出生，团员，河北省唐山人，石家庄经济学院法政学院公共管理大类2011级学生。大一任石家庄经济学院校学生会学习科技部部员，公共管理学院学习部部员，班级生活委员，英语世界文艺部部员；大二任校学生会学习科技部部长，班级生活委员。所得荣誉有2011-2012学年度校级一等奖学金，校级二等奖学金，2011-2012学年度校级“优秀团干部”，2011-2012学年度校级“三好学生”，2011-2012学年度“优秀部员”，2011-2012学年度“暑期社会实践先进个人”等。
成绩优异，工作出色，追求卓越，不懈攀登!
1、 思想上进，政治素质高

我始终坚持马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，用科学理论武装自己的头脑，坚持四项基本原则，拥护党的领导，不断从思想上、行动上以一个优秀共产党员的标准严格要求自己，认真学习十八大报告精神，提高自身思想政治素质。并引导更多的同学向党组织靠拢。两学期思想考核成绩均为优秀，并于2012年3月28日至4月8日参加党校培训，且合格结业。
2、 学习勤奋刻苦、成绩优异
本人自入学以来，学习始终踏实努力，学习态度严肃认真，学习目的明确，在担任学生干部期间，每学期制定科学合理的学习计划，大一总成绩排名年级第三，荣获校级一等奖学金，二等奖学金，并以优异成绩通过河北省计算机一级考试，已熟练掌握office软件。作为校学生会学习科技部部长，始终关注我校同学们的学习热情，为营造良好的学习氛围，特别邀请新东方名师来我校讲座，讲座现场爆满，在同学们中反映非常好。当然我也只刚刚度过了大学生活的三分之一，这些也只是奋斗路上的一个个小脚印，未来的路途还很长，我会始终像我的座右铭上所说的那样“让优秀成为一种习惯”，不断努力，不懈攀登！
3、 学生工作兢兢业业，社会实践成绩斐然

经过大一一年在学生会等社团组织的历练，大二作为校学生会学习科技部部长，班级生活委员。有较强的组织管理能力、协调合作素质和改革创新意识，能够及其恰当的把握各个工作的特点，及时的、有针对性的开展工作。受石家庄经济学院关心下一代工作委员会所托，承办“中华魂——理想点亮人生”主题教育征文活动，引导大学生树立正确的世界观、人生观、价值观，树立崇高的社会理想，时刻准备承担实现中华民族伟大复兴的历史使命，此活动在师生中反映很好。与新东方学校及我校外国语学院合作，举办了第三届闪耀英语活动月活动，问卷调查同学们有关四六级英语考试的疑问，进行四六级英语讲座，举办全校性英语四六级大型模拟考试，以及最后的誓师活动，都受到了广大师生的热烈欢迎。并协助学生会的其他部门共同组织全校学生活动，所在部门被评为“关心下一代先进工作集体”。
2012年暑假参加了暑期“三下乡”社会实践调研活动，和项目组同学共同做了有关石家庄农村公共资源利用现状的调查，并被评为“暑期社会实践先进个人”。并以课题“从财务方向对河北省中小型新能源企业生存周期问题的探讨”参加了第九届学生科研立项，且项目被评为一般项目。
4、 生活积极乐观、团结同学

生活中，我追求简单朴素，积极乐观，及饱满的热情迎接生活中每一天的挑战。生活规律文明，节俭干净，所在宿舍被评为“星级文明宿舍”。作为班级生活委员，随时关心了解同学们的家庭情况，生活情况，团结同学，希望能尽己之力，为同学们带来更大的帮助。

在大学这一年多的时间里，我遇到过很多的困难，也遇到过很多的问题，但我一直以积极的心态去面对，去克服，在老师与同学们的帮助下，我学到了许许多多的东西，也成长了许多，感谢老师与同学一直以来在我学习与生活上的关心与帮助，获得十佳大学生是我学生生涯所憧憬向往的，我渴望能够成为此荣誉的获得者，特此申请。
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